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 КРАГУЈЕВАЦ – Ако је Кајарђорђе био слобода, Милош Обреновић је био држава, на
Карађорђу само научилин шта је етика, на Милошу шта је политика, рекао је данас у
беседи поводом празника Сретење премијер Александар Вучић.

  

  

„Карађорђе је поступао херојски, Милош историјски, па ако се морало радио је и испод
личног и народног достојанства, али народ Србије и Србија су увек у тим ситуацијама
били на добитку”, приметило је Вучић у обраћању на свечаној академији поводом
Стерења у Крагујевцу.

  

Објашњавајући како је поступао Милош Обреновић, навео је да се трудио да увек народ
што дуже држи у миру, те да је лукавтсвом добијао уступке за свој народ и државу.

  

„Избегавао је битку с царским војскама кад год је могао, није желео да дозволи борбе
које би донеле поразе народу, имао је урођену спопсобност оријентације, а сељачком
лукавошћу, мудрошћу и бригом за Србију успевао је зе,љу да сачува”, поручио је
премијер.

  

Приметивши да је непогрешиво знаоп кад треба попуштати, а кад затезати,
окарактерисао је Молиша као рођеног вођу масе, правог народног трибуна.
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„Био је аутократа, а то је несто у чему су Срби увек додатно претеривали. Птричало се о
страшномј Милошу, чак је и он волео да се о њему тако прича, јер веровао је да само ако
се народ држи у стези народ може много да се постигне”, навео је Вучић оценивши да је,
кад је дошло време да се доноси устав и тадашњи владар Србије донео и једну
револуционарну одлуку - бирајући између племства и раје одлучио је да

 спахилуци треба да припадну онима који на земљи раде.

  

А Сретењски устав, додао је, као модеран евроспки акт, делимично је ограничио
књажеву власт.

  

За лаке мере не треба влада, довољна и неодговорна власт

  

КРАГУЈЕВАЦ – Србија је данас после тешких мера одговорнија и другачија, поручио не
данас премијер Александар Вучић и додао да земља више није пред банкротством, да
Србијом више не управљају тајкуни, да је сачуван њен углед у Уједињеним нацијама и
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Унеску.

  

„За све то највећи терет преузели су грађани”, рекао је премијер у обраћању грађанима
Крагујевца, после свечане академије поводом Сретења.

  

Он је истакао да за лаке мере нису потребни ни премијер, ни држава, само неодговорна
власт.

  

„Свако може да обећава и да чини лаке мере и да не каже да ћемо тако да пропаднемо
за годину дана. За лаке мере вам не треба премијер и одговорна влада, то може свако, а
Србија је данас, после тешких мера, одговорнија и другачија, а сви грађани знају кроз
шта смо прошли”, рекао је Вучић.

  

Он је додао да зна да се у Србији тешко живи, да је незапосленост велика, али је
подсетио и да је много мање него пре неколико година, кад је била 26 одсто, а сад је 18.

  

„Знали смо кад да мало попустимо, а кад да затегнемо, а све што смо постигли, постигли
смо јер смо били уједињени”, рекао је Вучић и замолиио грађане да и убудуће буду
сложни и уједињени, и да „чувамо Карађорђеву и Милошеву Србију”.

  

Он је рекао да сада у Србијом не управљају лопови и тајкуни, мада их и даље има,
посебно на локалу, али да више нема оних који управљају банкама и воде државну
политику.
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  У последње две године, рекао је, успели смо да земљу спасимо од банкротства.  Подсетио је и да није усвојена резолуција о Сребреници у Уједињеним нацијама, као и даје пропао захтев Косова да буде члан у Унеско.  „Ни пре две године се нисам додворавао никоме, нећу ни данас, нећу никога да молим,једино грађане да покажу трпељивост и стрпљење и да радиомо заједно, јер нам ништанеће пасти с неба”, рекао је Вучић.   Нема негативних трендова,наше муке су Ресавица и РТБ  Премијер Александар Вучић данас је, сумирајући резултате економсклих реформи,рекао да је Србија избегла банкрот, да је стабилизовала јавне финансије, подиглазначајно пословни амбијент, довела инвестиције на 1,7 милијарди евра и то без великихприватизација...Речју, земља се извука из рецесије, али треба нам још много, јер тексада се враћамо на ниво раста из 2008.„Потребно нам је две милијарде евра директнихстраних инвестиција да бисмо достигли астопе раста од 3,5 до ч етири одсто, као стоимају земље у ЕУ”, рекао је Вучић новинарима у Крагујевцу и подсетио да смо у децембуимали највећу номиналну плату од 52.000 динара, те да су приходи порасли и у овојгодини, конкретно бруто домаћи ПДВ и акцизе, затим поручио:„Није довољно, алисигурно иде на боље, посебно у приватном сектору, а биће боље и у јавном сектору,ствари иду у добром смеру и то говоре они који контролишу наше финансије - ММФ иСветска банка”.Приметивши да параметри о производњи говоре да је укупнииндустријски раст 8,2 одсто, у прерађивачкој индустрији 5,3, те да немамо великихнегативних трендова.„Наше муке су Ресавица и РТБ Бор”, додао је.   Вучић о „застрашујуће нереалним обећањима опозиције“  КРАГУЈЕВАЦ – Премијер Александар Вучић изјавио је данас да поједине странке дајуграђанима застрашујуће нереална обећања, попут идеје једне од њих да буџет закултуру и пољопривреду треба да буде три, односно два пута већи него до сад.Вучић јеоценио да су та обећања застрашујуће неодговорна и упитао одакле додатних 400милиона евра за таква повећања у буџету.„Не бих никад пожелео да неко таконеозбиљно води државу. То је застрашујуће неодговорно. На тај начин је Србија идоведена до беде и немаштине, јер су људима пред изборе причали бајке”, рекао јеВучић новинарима.Он је навео да народу нуди тежак рад и марљивост.  (Танјуг)  
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